
Microsoft Office 2010 domů zdarma pro zaměstnance Škoda Auto 

Zaměstnanci Škoda Auto již několik let využívají možnosti získat originální Microsoft Office na své 

domácí počítače za mimořádně výhodných podmínek – jen za cenu distribuce instalačního balíčku 

(poplatek za DVD, poplatek za stažení z internetu).  

Pro připomínku - možnost bezplatného používání Microsoft Office na domácích počítačích vyplývá 

z multilicenční smlouvy uzavřené mezi společnostmi Škoda Auto a Microsoft a je vázaná na aktivní 

pracovní poměr zaměstnance u společnosti Škoda Auto (výjimkou jsou zaměstnanci odcházející do 

důchodu, kteří mohou Office používat i po odchodu do důchodu). 

S příchodem nové verze Microsoft Office 2010 se začal Microsoft Office pro domácí používání 

distribuovat výhradně elektronicky – stažením z webového e-shopu. Za stažení se platí poplatek cca 

330 Kč (cca o polovinu méně než kdysi při zasílání na dobírku), a to kartami VISA, Master nebo 

American Express. Platební karta musí mít povolené platby na internetu, toto povolení je třeba zřídit 

v bance, která kartu vydala. 

Pro vstup do e-shopu na http://hup.microsoft.com je třeba zadat zaměstnaneckou e-mailovou 

adresu (s doménou @skoda-auto) a kód pro Škoda Auto - 7AE70BFA43 (platný do 30. 9. 2011, po 

tomto datu bude vystaven nový).  

Zaměstnanci bez zaměstnanecké e-mailové adresy mohou pro vstup do e-shopu použít libovolnou 

svou privátní adresu, avšak tu musíme být předem zaregistrována u provozovatele e-shopu. Pro 

tento účel byla zřízena stránka www.msofficehup.eu/skoda-auto.cz. Na této stránce zaměstnanci 

zapíšou do připraveného formuláře své jméno, příjmení, zaměstnanecké číslo a svou privátní e-

mailovou adresu. Pak postupují podle instrukcí, které jim přijdou e-mailem. 

Co je v nabízené sadě Microsoft Office 2010 Professional Plus nového? Je uživatelsky jednodušší na 

ovládání a umožňuje vytvářené soubory ukládat nejen na disk, ale přímo i do webového úložiště a 

tam je dále sdílet s kamarády nebo kolegy.  PowerPoint nabízí nové možnosti práce s videem (střih a 

formátování videa), nové umělecké formáty pro úpravu vložených fotografií včetně přebarvování, 

rozostřování, patinování atd. a odebírání pozadí, přibližně 300 animačních efektů a 300 efektů 

přechodů mezi snímky. Outlook je napojený na sociální sítě Facebook a LinkedIn (doplňuje informace 

z Facebook a LinkedIn profilů lidí, s nimiž si dopisujete – tedy např. jejich zeď, fotografii, atd.), Word 

obsahuje nové umělecké styly nadpisů, nádherně přehledné zobrazení hledaných slov v celém 

dokumentu, nový slovník synonym Thesaurus a nový korektor pravopisu a gramatiky. Excel přináší 

jako novinku minigrafy - čárové nebo sloupcové grafy vykreslované v jednotlivých buňkách tabulky a 

datové průřezy – nové jednoduché filtry pro kontingenční tabulky. Vaše sada Office Professional Plus 

2010 pro domácí používání dále obsahuje databázovou aplikaci Access, elektronický poznámkový 

blok OneNote, aplikaci Publisher pro tvorbu všech typů marketingových materiálů od vizitek až po 

brožury a ještě další tři aplikace, které můžete prozkoumat vy nebo vaše děti. 
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